

正誤表

2018年6月4日

本文に誤りがありました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

(2018年2月15日発行 第5版)

訂正箇所	誤	正
p81 右上のカフェインの危険量に関して	体重60kgで 7.8kgが危険量	体重60kgで 約10gが危険量

(2017年1月15日発行 第4版)

訂正箇所	誤	正
p47「アスベスト」の説明一行目	「線維」	「繊維」
p70下部 「ヤドクガエル」の持つ毒の名称	「エビパチジン」	「エビバチジン」

※2018年2月15日発行の第5版にて修正済みです

(2015年5月5日発行 初版)

訂正箇所	誤	正
p149 「ハブ」の写真 キャプションに「サキシマハブ」とありますが、写真のヘビは無毒の「サキシママダラ」でした。		

※2015年8月25日発行の第2版にて修正済みです